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ATA ELETRÔNICA Nº 132 
112ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Aos dezesseis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte, às 

8h43min no local de costume, a Câmara Municipal de Vereadores de 

Formosa do Oeste, Estado do Paraná, realizou a sua 112ª (centésima 

décima segunda)  Sessão Ordinária,  2º Período Legislativo, 4ª Sessão 

Legislativa da 14ª Legislatura. Mesa Diretora: Presidente Aparecido 

Leonardo da Silva - Biguá; Vice-Presidente Miguel Ascencio Nabarro; 

Primeiro Secretário Mário Sergio Reati; Segundo Carlos Roberto Paim 

Martins   e Terceiro Secretário Carlos Jair Bueno. Demais Vereadores  

Airton Hernandes Verussa, André Luiz Pires Curuca, Mari Claudete 

B a t i s t a  d e  O l i v e i r a  e  R a i m u n d o  M a r q u e s  C a v a l c a n t e .  

Após a oração, procedeu-se à chamada dos Parlamentares verificando a 

a u s ê n c i a  d e  R a i m u n d o  M a r q u e s  C a v a l c a n t e .    

ATA ANTERIOR:  Sessão ordinária realizada no último dia 9 do mês 

vigente, considerada aprovada de acordo com o art. 86 do RI.   

EXPEDIENTE:   Atestado médico apresentado pelo edil Mário Sérgio e 

devidamente assinado pelo doutor Massao Iga (CRM nº 18963), para fins 

de justificativa de ausência na sessão anterior. Parecer da Procuradoria 

Jurídica da casa, acatando as justificativas na ausência da sessão realizada 

no dia 27 de fevereiro de 2020 dos Vereadores André Curuca, Carlos Jair, 

Carlos Paim e Raimundo, ficando assim abonadas. Projeto de Lei nº 

011/2020  011/2020, de autoria do Prefeito Municipal, tratando sobre 

modificações na lei de diárias dos Agentes Políticos e dos Servidores do 

Executivo Municipal. Distribuído as comissões permanentes para 

exararem os pareceres. Balancete financeiro da prefeitura, mês de janeiro 

próximo passado, com receita de R$ 2.750.792,59, despesa de R$ 

4.968.880,73 e saldo para o mês seguinte R$ 7.497.317,79. Ofícios números 

067/2020 e 074/2020 do Prefeito Municipal, respondendo a reivindicações 

formuladas pelos edis em sessões anteriores. Parecer da procuradoria 

jurídica da casa manifestando-se favorável quanto a rejeição do Projeto de 

Lei Complementar  nº 1/20, de autoria da presidência, em virtude de não 

ter alcançado o quórum qualificado de maioria absoluta.  Indicação nº 
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6/20 de autoria da vereadora Mari Claudete Batista de Oliveira, 

indicando ao Prefeito Municipal o nivelamento da Estrada Guaporé no 

trajeto da Venda até o Riacho Saltinho.  Moção nº 6/20 de autoria do 

vereador Miguel Dias, parabenizando o Jornal O Regional pela passagem 

dos 45 anos de fundação. Moção nº 7/20 de autoria do vereador 

Aparecido Leonardo da Silva – Biguá, aplausos ao Deputado Federal 

Evandro Roman, que através de sua influência política intermediou junto 

a Itaipu Binacional, recursos financeiros que foram aplicados na 

iluminação do Campo de Futebol Joaquim Pereira de Souza, atendendo 

pedido do Professor Gilberto De Carli, Presidente do PSD local.  Moção nº 

8/20 de autoria do vereador Aparecido Leonardo da Silva – Biguá, moção 

de aplausos, o Jogador de Futebol, Janir Francisco Formighieri, popular 

B r a n c o  d a  G r á f i c a .            

O R D E M  D O  D I A :   N ã o  h a v i a  m a t é r i a  p a u t a d a .        

EXPLICAÇÕES PESSOAIS:   Usaram a palavra os/a vereadores/a 

Carlos Jair Bueno, Carlos Roberto Paim Martins, André Luiz Pires Curuca, 

Miguel Dias, Mari Claudete Batista de Oliveira e  Aparecido Leonardo da 

S i l v a . 

TERMO DE ENCERRAMENTO:  Nada mais havendo a tratar foi 

encerrada a presente Sessão às 10h00min, da qual eu, Wanderley Soares 

de Lima, servidor designado para o ato, lavrei e digitei a presente Ata 

com os registros nos termos da Ata Eletrônica em vídeo contendo a sessão 

na íntegra, disponibilizada no sítio www.formosadooeste.pr.leg.br - link 

facebook, que lida, discutida e aprovada será assinada por mim, pelo 

P r e s i d e n t e  e  P r i m e i r o  S e c r e t á r i o .  

 

 

 

 

Wanderley Soares de Lima 

Secretário Designado 
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Mário Sergio Reati  

Segundo  Secretário 
 

 

 

 

Aparecido Leonardo da Silva 

 Presidente  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


